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Referat af bestyrelsesmøde tirsdag, den 6. marts 2012 kl. 1930 i klublokalet i Vrøgum.

  

Til stede: Søren Skov Pedersen, Monika Kobberholm, Sven Wodschow, Sven Sørensen og
Anna Trab. Mogens Nielsen deltog fra kl. ca. 20.00.

  

Dagsorden:

  

1. Meddelelser/begivenheder siden sidst

  

2. Evaluering generalforsamling

  

3. Konstituering af bestyrelsen

  

4. Mål for 2012

  

5. Status på Find vej i – projekt til 28. april

  

6. Evt.
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ad pkt. 1:

  

Formanden deltog i repræsentantskabsmødet i DOF den 3. marts. Her deltog han i en
work-shop, der behandlede spørgsmål/problemstillinger/fordele ved forskellige former for
medlemskab.

  

Et referat for selve dagen kan læses på DOFs hjemmesiden.

  

Klubben har modtaget en indbydelse til Karlsgårdedagen den 9. september 2012. Det er en
oplevelses- og aktivitetsdag. Der er møde herom den 26. marts i Næsbjerg klubhus. Muligvis vil
Sven Wodschow deltage.

  

Varde Idrætsforenings elitepiger vil gerne komme den 30. april. Det handler om ca. 40
fodboldpiger. Klaus Lønborg og formanden ”tager sig af pigerne”.

  

Divisionsmatchen den 18. marts: Der er p.t. to deltagere.

  

Anna gav en orientering om forberedelserne til jubilæet – ikke løbet.

  

Langdistanceløbet havde 100 deltagere. Sven Wodschow har modtaget mails fra flere tilfredse
løbere.

  

Sven Wodschow har udarbejdet nye baner til klubmesterskaberne og givet inddelingerne til
Mogens Nielsen. Inddelingerne afprøves i år. Formanden sender inddelingerne til Monika og
Anna.
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Sven Sørensen vil gerne have ”pyntet” campingvognen inden løbet den 22. april. Der var
enighed i bestyrelsen om, at vognen ikke males som en skærm. Der kommer logo m.v. + måske
en orange trekant.

  

  

ad pkt. 2:

  

Det var et lidt ringe fremmøde. Det er meget trist, at der ikke er nogen, der melder sig frivilligt
som bestyrelsesmedlem. Det drejer sig om to personer, der skal deltage i ca. 4
bestyrelsesmøder i løbet af et år. Opgaverne er ad hoc. Vi må nok indrømme, at det er lidt af et
dødvande for tiden.

  

  

ad pkt. 3:

  

Søren Skov Pedersen er formand.

  

Monika Kobberholm er medlem.

  

Anna Trab er kasserer og sekretær.

  

  

ad pkt. 4:
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Vi skal gerne være 130 medlemmer.

  

Vi skal gerne have to træningsarrangementer i forbindelse med træningsløbene i maj og juni i
Vrøgum.

  

Træningsplanen for 2012 er i orden.

  

Mogens Nielsen skal have oplært en hjælper til Emit.

  

Klubmesterskaberne skal have flere deltagere – og vi skal være flere til et efterfølgende,
hyggeligt samvær.

  

Vi skal gerne finde to personer, der vil være med i bestyrelsen.

  

Måske skal vi gøre brug af en DOFkonsulent, som kan give os gode ideer. Følger op på det
efter ferien.

  

  

ad pkt. 5:

  

Mogens Nielsen orienterede:

  

Der er sendt materiale til DOF. Svar skulle komme i marts.
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Arrangementet finder sted i Ballonparken mellem kl. 13.00 og 15.00.

  

Der skal findes et par frontfigurer. B. S. Christiansen spørges – har tidligere været medlem i OK
WEST.

  

COOP leverer frugt.

  

På hjemmesiden er der en henvisning til Find vej i -  dagen.

  

Mogens viste os det nye kort over Aal øst med logoer m.v. Tilsvarende kort kommer over
Vrøgum øst og Gødel.

  

Der er lidt småprojekter, der skal bemandes.

  

Postplaceringer i Vrøgum – 40 stk. – er godkendt.

  

  

ad pkt. 6:

  

Reklame for klubbens jubilæum er kommet på hjemmesiden. Vil løbende blive opdateret.

  

Vi skal have et bestyrelsesmøde inden sommerferien – ultimo maj/primo juni.
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Esbjerg, den 8. marts 2012

  

  

Anna Trab

  

Referent
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